
 

 

 بارم متن سئوال ردیف

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید. 1
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1 

 باشد حاصل عبارت های زیر را بنویسید . M = {3,9,1,…..,2}و  B = {8,6,5,4}و  A = {9,6,5,2}گر ا 2

A- B = 

(A∪ B) = 

M-(A∩ B) = 
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 متناهی یا نامتناهی بودن مجموعه های زیر را مشخص کنید . 3

 ب(مجموعه ی انسان های روی زمین                                                 الف(مجموعه ی اعداد طبیعی فرد
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4 x 6جمله  1بیابید که  را طوریx-7  9وx+1  وx+3 . تشکیل دنباله ی حسابی بدهند  
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 قدر نسبت را بیابید . 5a   =251و  1a  =391در یک دنباله ی هندسی  5
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 به دست آورید.مساحت شکل رو به رو را  6
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𝐬𝐢𝐧اگر  7 𝛂 =  
3
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 در ناحیه ی دوم باشد سایر نسبت های مثلثاتی را بیابید . 𝛂و  
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  عبارت زیر را اثبات کنید . 8

1 + tan 𝛼

1 + cot α
= tan α 
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 گذرد ؟ب (1,1و از نقطه )باشد  °30  ها  xبا محور  دله خطی بنویسید که زاویه ی آن معا 9
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 حاصل عبارت های زیر را بنویسید . 10
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 حاصل عبارت های زیر را به کمک اتحادها بنویسید . 11

(x2 + √2y)2= 

(2x + 3y)3 = 

(a2 − 2)(a4 + 4+2a2) = 
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 هریک از عبارت های زیر را تا حد ممکن تجزیه کنید . 12

x6 − y6 = 

 

a2x2 − 81x2 = 
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 معادلات زیر را به روش های خواسته شده حل کنید . 13

x2 − 6x − 7 =  )مربع کامل( 0

  
 

(3t − 2)2 = (4t +  )ریشه گیری( 2(1

 

 

x2 − 7x + 12 =  (تجزیه) 0
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 یک جواب داشته باشد سپس جواب معادله را بیابید . mx2+(2m+2)x+m=0را طوری بیابید که معادله ی  mمقدار  14
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